

最便宜的汽车

印度刚推出的NANO不到2000美元

配置很简单,想装空调、收音机要额外收费

印度塔塔集团出品的“NANO”微型汽车于23日正式上市,这款小车售价不足2000美元,堪称世界上最便宜的汽车。

配置咋样?

简单的经济型小车

塔塔集团当天宣布,NANO预售价格为10万卢比(约合1980美元),是一辆“普通人的车”,鼓励印度民众购买。

作为一辆经济型小车,标准版NANO没有安全气囊和防抱死刹车系统,印度政府没有规定上路车辆必须拥有这两样安全设置。

1980美元是标准版NANO的价格,如需配置空调、收音机和转向助力等要额外收费。塔塔集团经销商说,加上车购税、公路税、保险等,买一辆NANO大约需要12万卢比(2376美元)。

另外,NANO还有豪华版和华贵版两个高配置版本。

塔塔集团于23日公布NANO订购程序细节。

“塔塔集团各经销点将于2009年4月的第一个星期展示真车,4月第二个星期开始接受预定。”塔塔集团表示。

质量咋样?

已经达到欧-4标准

以让印度普通民众拥有汽车为“出生口号”的NANO,早在面市之前就引发争议。

去年10月,塔塔集团原定在西孟加拉邦建立NANO生产厂,当地农民和反对党抗议汽车厂强征土地,塔塔集团不得不将厂址迁往古吉拉特邦。

印度科学与环境中心研究显示,经济型汽



NANO

4开门设计,长3.1米
单雨刷器,发动机后置
排量0.62升

车面市将淘汰大批印度街道上的“两轮”交通工具,城市交通和环境将面临重大问题。

也有人质疑NANO安全系数和排放物是否达标,对此,塔塔集团表示NANO符合印度国内汽车尾气排放标准,甚至达到欧-4标准。塔塔集团去年表示,NANO通过正面撞击测试。

受到工厂迁址和金融危机影响,NANO面市时间拖了足足半年。

塔塔集团去年第四季度亏损26.3亿卢比(5400万美元)。此外,消费者在购买汽车时贷款受限,这都对NANO面市造成不少冲击。

客户是谁?

急需买车的中产阶级

德新社援引汽车行业人士的话报道,面向

印度庞大的中产阶级人群推出的NANO市场广阔。

NANO的目标人群是人数庞大的印度中产阶级,这一人群眼下亟待将交通工具从“两轮”晋升到“四轮”,前提条件是价格低廉。

汽车行业专家预计,NANO明年产量约为5万辆,远远低于塔塔集团预期的25万辆年产量,这将无法满足市场需求。

本月早些时候,NANO欧洲版亮相日内瓦车展。塔塔集团计划于2011年大量生产符合欧-5标准的新一代NANO。

美国网民史蒂文·史密斯在NANO论坛俱乐部网页上表示,即便是对美国的汽车市场,NANO也可能带来不可思议的变化。“我自己就想买一辆。”他说。

新华社供本报特稿

最聪明的房子

自己会照看老年人

德国科研人员推出一种可照看住户的“聪明”房屋,希望能破解老龄化带来的难题。

它都有啥功能?

德新社23日报道,这种“聪明”房屋通过由普通个人计算机控制的传感器、触摸屏等设备,可监视住户的心跳和呼吸状况,按时提醒住户吃药,自动关闭水龙头以防水池和浴缸溢水,还具备其他一些智能功能。

“聪明”房屋浴室里装有触摸屏的半透明镜子可用图标提醒住户按时吃药、洗脸、刷牙。提醒住户吃药时,镜子当中会出现一个大药片图标,告诉用户究竟应服下几片。

鉴于不少老年人因患关节炎难以操作水龙头,“聪明”房屋浴室镜子的触摸屏上没有用来开关水龙头、调节水温的图标。住户按下带有“+”号的红色水滴图标后,从水龙头中流出的水温度会升高,带“+”号的蓝色水滴图标功能则相反。

触摸屏上的齿轮图标可使住户用手指轻松调节水池和马桶的高度。

它咋完成任务?

对佩戴“家庭无线电频率身份识别标签”的住户而言,“聪明”房屋的浴室可获知他们的个人偏好,在触摸屏上显示适合的图标,自动调节住户用药剂量提示及水池和马桶的高度。

“聪明”房屋浴室的房门、水龙头、灯开关等处的传感器可探测住户的一举一动,并自动记录相关信息。

通过查阅计算机上的电子记录,医生和护理人员可监视“聪明”房屋住户的个人用药任务完成度、浴室和厕所使用频率,并可获知住户是否已摔倒。如果住户出现紧急情况,控制房屋的计算机将自动向指定护理人员或相关护理中心发送警示信息。

据新华社特稿

车市领跑者

SANTANA Vista 志俊

作为上海大众四星级特许经营商,郑州新兴汽车销售有限公司自九三年成立以来,秉承上海大众一贯推崇的“追求卓越、永争第一”的企业理念,发展到如今拥有总占地面积10880平方米的4S店,二级网点辐射到商丘、长垣、巩义、平顶山、登封、鹤壁及新郑。历年来上海大众推出的每款车型都能创造出最新的车市热点,而桑塔纳一直被誉中级车的排头兵,他凭借雄厚实力在竞争激烈的车市中勇闯25年,成为车坛中的“常青树”。桑塔纳志俊作为桑塔纳品牌下的革新之作,在传承了这一经典品牌皮实耐用、稳定可靠的性能品质的同时,以更富活力的外形为品牌内涵注入了更多时代的元素。从造型上来看,他在秉承了桑塔纳品牌一贯大气风格的基础上,塑造了焕然一新的视觉感受。

除了外形改进,SANTANA Vista 志俊在动力、操控性、安全性以及内部空间等方面也都极好地体现了德系车的传统优势。动力上,上海大众为其精心匹配的1.8L和2.0L两个排量的发动机,不仅动力表现出色,更有着经济省油的突出优势,2.0L自动挡90km/h等速油耗仅7.2L/100km,1.8L手动档更低至6.6L/100km,远低于同级别其他品牌车型。

在操控性上,SANTANA Vista 志俊

继承了德系车底盘硬朗的特点,扎实稳固,安全性能好,无论是在都市还是野外,甚至是一些极限路况下都能实现精准操控。事实上,对中国道路广泛的适应性和稳定可靠的操控性也正是SANTANA系列产品备受消费者喜爱的关键之一。

至于宽大舒适的内部空间,这也是SANTANA系列产品的传统优势,SANTANA Vista 志俊4687mm的车长、2656mm的轴距以及1450mm的车高,在同级别轿车中遥遥领先,保证了驾乘者宽敞的腿部和头部空间。

这个“实力真朋友”凭借着适时的本土化改进,不断推陈出新,2008年直销达9万辆的桑塔纳VISTA志俊,新的市场指导价比原来下调8000元,价格区间降到10万以下。同时,上海大众面向消费者推出利好政策,在本月购1.8L志俊可享受1.6L车辆购置税减免政策,还可获得价值2000元商业险的超值优惠。

就目前的中国车市来说,SANTANA仍然是当之无愧的车坛常青树。就在刚刚过去的2008年,SANTANA系列产品依然保持着市场热销势头,月销量几度超过2万辆。有着二十年的优秀口碑;有着超百万的保有客户;有着依然皮实耐用、依然维修方便、依然物超所值的不变优势;桑塔纳志俊,依然桑塔纳!

购车到新兴,服务有保障!

最诡异的经历

英国妇女遛狗时碰到了“外星人”

这是英国刚解密的UFO档案中记载的

英国国家档案馆22日公开来自国防部的UFO(不明飞行物)解密档案,详细陈述大约1200起UFO目击报告,包括一名妇女突遇“外星人”事件。解密档案还显示,国防部曾试图建立一个电脑数据库。



UFO是不是存在,至今还是个谜。

正遛狗突遇“外星人”

国家档案馆当天公开的这批解密档案共7份,总长1000多页,时间跨度为1987年至1993年。登录国家档案馆网站,可下载这些档案的电子版。

这批档案包括100多起“无法解释”的目击事件。例如,一名妇女1989年11月21日向位于萨福克郡的英国空军沃蒂沙姆基地报告自己遇到“外星人”。

那名妇女说,她一天前在诺威奇市附近一块室外运动场地上遛狗时,突然遇见一名身穿飞行服式样外套、操“斯堪的纳维亚口音”的金发男子。

这名男子说,他来自一个同地球相似的行星,那些在多个国家发生的“麦田怪圈”现象均系与他相似的其他外星人所为。他这次造访地球,出于友好目的,之所以与这名妇女说话,因为他觉得与人类接触非常重要,尽管他们按要不能这样做。

那名妇女说,这段经历共10分钟,自己当时“完全吓坏了”。她跑回家后听见外面传来

巨大噪声,转过头,看到一个大型球形物体发着橙色和白色光芒,渐渐升空,直至消失在视野外。

国防部调查一年多

1990年8月4日,珀思郡皮特洛赫里市北部的卡尔文附近。两名男子说,他们白天时看到一个钻石状大型物体在空中悬停大约10分钟,然后以极快速度上升,最后消失在视野外。其中一名男子拍下这个UFO的照片。《苏格兰每日记事报》获知后向国防部报告这起事件并上交6张UFO彩色照片。

相关档案表明,国防部官员同时打破禁止调查UFO目击事件的规定,耗时一年多调查这起事件,甚至怀疑这一钻石状UFO是代号“曙光女神”的美国新式间谍飞机。但这起事件至今仍是谜团。

解密档案还显示,国防部试图建立一个电脑数据库,然而,国防部一名空军事务高官担心这些信息一旦泄露,会引起“公关灾难”,最终停止这一数据库项目。

据新华社特稿